

# 汉密尔顿召会周报[第 334 期]

The Church in Hamilton [www.churchinhamiltonnj.org](http://www.churchinhamiltonnj.org) 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 08 月 21 日-2016 年 08 月 27 日

## 近期大事

1. 儿童夏令营从 8/22 到 8/26 在会所举行，有二十多位儿童参加，请圣徒扶持并为之代祷。
2. 9/3 日周六，在 Franklin 会所从 9 点到 4 点几处召会一起观看刚在 KPBC 结束的一周成全训练的信息和见证，有中饭提供，欢迎弟兄姊妹踊跃报名参加。

## 召会追求进度

1. 晨兴进度：出埃及记结晶读经（四）第二周《认识神和祂的法则（道路）》
2. 背诵圣经进度：腓利比书一章 15-21 节
3. 读经进度：出埃及记三十三章，三十四章
4. 生命读经进度：出埃及记生命读经 178-181 篇《摩西与神同在》（一、二、三、四）：  
<http://gracefinder.com/folder/smdj/>
5. 夏季训练第二篇现场信息听抄稿：  
<https://snippetinfo.net/media/1717/>

## 主题：认识神和祂的法则（道路）

### 职事信息选读：

出埃及三十三章十一节给我们看见，摩西是神的同伴。在十三节，他与神交谈说，“我如今若在你眼前蒙恩，求你叫我知道你的法则，使我可以认识你，好在你眼前继续蒙恩。”摩西渴望直接认识神。摩西也领悟，若要认识神，首先需要知道神的法则。所以他说，“求你叫我知道你的法则。”这样的渴求叫神喜悦。盼望我们里面都能向神说，“如今……求你叫我知道你的法则，使我可以认识你。”

在三十四章，我们看见神对摩西的祷告初步的答应以及摩西的回应。五至八节说，“耶和华在云中降临，和摩西一同站在那里，宣告耶和华的名。耶和华在他面前经过，宣告说，耶和华，耶和华，是有怜恤、有恩典的神，不轻易发怒，并有丰盛的慈爱和信实；为千万代存留慈爱，赦免罪孽、过犯和罪；但祂绝不以有罪的为无罪，必追讨他的罪孽，自父及子及孙，直到三世代。摩西急忙

俯伏在地敬拜。”神使摩西知道祂的法则。这法则一面是祂的慈爱，另一面是祂义的严厉。当神启示祂自己，摩西的回应乃是俯伏在地敬拜。

这里有两个问题，不是要责问我们，叫我们为难；乃是要激励我们，推动我们，叫我们谦卑。第一，我们是否认识神？问题不在于我们是否认识父，也不在于我们是否认识主耶稣，乃在于我们是否认识神是神。

第二，当神使我们认识祂是神，我们会有怎样的回应？我们中间极其迫切的需要，就是要真实的认识神。

神看约伯是个义人，在地上没有人像他那样完全正直，敬畏神，远离恶事（伯一 8）。但事实上，约伯并不认识神。约伯要认识神，最大的拦阻乃是他自己，所以约伯需要受对付。当那个特别的试炼将近末了，神直接向约伯说话，于是约伯说：“我从前风闻有你，现在亲眼看见你。因此我厌恶自己，在尘土和炉灰中懊悔。”（四二 5~6）

我们都开始于风闻神的事，开始于学习认识关于神的事；但我们常常无法分辨认识道理和认识神的不同。如果有一班人在地上顶多只能讨论神，神是不会满足的。神有祂对付我们的方式，祂也需要来顾到我们。祂对我们有一个定意，祂清楚知道祂要作什么，该怎么作，何时作，并要作到什么地步；最终就是要使我们认识祂是神。我们可能会经过一段激烈挣扎的过程，但至终我们对于神的法则再也没有争议，没有抗拒，没有自己的理论。我们不再用我们所以为的祷告想要去改变神的法则或道路。反之，我们认识了祂的法则：接受了祂的道路，并且为着祂的法则和道路敬拜祂。到这个时候，神就得着了一班人，他们真正向祂敞开，与祂是一，并且愿意让祂在他们身上：向着他们并透过他们，作祂所愿意作的一切。只有这样的一班人能被神使用，以完成祂的经纶，结束这个时代。

本篇信息的中心和最重的负担，就是要我们认识神和祂在我们身上的法则或道路。我们需要领悟，神是为着我们的，祂渴望我们认识祂。神知道我们所需要的经历，也完全了解我们的情形；但除非祂供应、拯救我们，否则我们无法认识祂是神，无法敬拜祂是神，也无法认识并接受祂的法则或道路。

神必须在祂的恢复里得着一班真正认识祂的人。主复活之后，向寻求祂的马利亚说，“你往我弟兄那里去，告诉他们，我要升到我的父，也是你们的父那里，到我的神，也是你们的神那里。”（约二十 17）我们也许能稍微领会主的父也是我们的父，但我们很可能忽略了主的神也是我们的神。祂作为在神格里的子，父是祂的父。我们作为基督的众弟兄以及神的众子（来二 10~12），祂的父也是我们的父。祂作为一个人，神是祂的神。在旧造里我们仍然是人，因此祂的神也必须成为我们的神。

认识神是神，会使我们对神有正确的回应。当神照着祂在神格里的所是对待我们，我们需要有正确的反应。窑匠对于泥土岂不是有权柄照着他所要的，作成他所要的器皿？被造的岂能对造他的说，你为什么这样作？（赛二九 16，六四 8，耶十八 4，罗九 21）。我们需要来到神的祭坛这里，让神成为我们的神。我们都需要在由爱所推动的祷告和信心里，向神祷告：“愿你照着你所要的成就一切。在你心头上对我所有的意愿，求你成就在我身上。因着你的恩典，我相信你，我信靠你，我与你是一。”如此我们一生的方向就一定永定。神知道，我们也晓得神知道，神也知道我们晓得祂知道。我们会领悟，我们的存在是为着神的旨意，我们蒙救赎是为着神的旨意，我们在召会中是为着神的经纶。我们需要让神从我们加诸于祂的一切限制里释放出来，乐意向祂说，“愿你的旨意成就。”这是我们唯一的生活方式，除此之外我们没有别的生活方式。

“我喜悦……认识神，胜于燔祭。”（何六 6）神喜悦我们认识祂；因此，祂要我们“竭力追求认识祂（耶和華）”（6，3）。神需要我们认识祂。但以理十一章三十二节下半说，“认识神的子民，必刚强行事。”主有很多的行动要借着我们去行，

但唯有认识祂的人才能行得正确。我们对神的认识，比我们对神的事奉更紧要。在全时间服事者同工们、长老们、和领头的人中间，需要有这样的感觉：我们对神的认识比我们的事奉更紧要。很多人有这样的想法：“事奉是很实际的，我要作个实际的人。说到认识神，那只不过是道理。然而，这样的想法是偏差的，与神的话不相符。我们不能光事奉神，而不追求认识神（3）。我们对神的事奉，是根据我们对神的认识（四 6）。我们若不认识神，就不知道自己该作什么，该如何行事。

认识神的法则（道路），指认识祂作事的原则（创十八 23~32，民十六 46，撒上十五 22，撒下二四 24，赛五五 10~11）。就着神而言，不仅祂所作的或者祂愿意作的是重要的，祂作事的法则或道路更是重要的。神对我们每一个人都有祂的法则或道路。你如果向祂抱怨，为什么别人有那种境遇，而你却在这种情形里；为什么祂这样对付你，而没有对付别人？神不会对你的抱怨有回应。祂对我们每个人的观点、旨意、认识，都是极其个别、极其个人的。祂知道祂在作什么，祂的确是会很会作神；但我们并不认识祂。

神的法则（道路）就是祂对付我们的方式；祂的道路高过我们的道路。祂的道路或法则不限于祂的对付，但这些对付是主要的部分。祂可能在一位弟兄身上，对付财物的事；在另一位弟兄身上，对付健康的事。祂也许借着对付一个弟兄的孩子，来摸这位弟兄的心。同样的，在婚姻上，有些夫妇享受甜美的婚姻生活，而另一对夫妇却在几十年中一再的受苦。我们如果和人比较而向神抱怨，这是徒然的，也是没有意义的。我们必须被带到一个地步，认识并接受神在我们身上的法则或道路。

今天在地上，神就是需要这样认识祂的人。一面：我们需要认识神和祂的道路；另一面，神自己需要我们认识祂。借着我们认识祂，祂才能在地上不受拦阻的往前，建造祂的身体，预备祂的新妇；好结束这个时代，把国度带进来。然后，我们就要面对面的看见祂，对祂有真实的敬拜，我们要为着祂的道路敬拜祂。